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Le Conseil d'ELZÉAR GOULET

Manitoba Metis Federation  

Région de Winnipeg

Collège universitaire de Saint-Boniface 

200 avenue de la Cathédrale

19 h 00 à 21 h 00

le 27 mai, 2003

Ceux présent

le conseil
  
-     Diane Gosselin - présidente

-     Paul Desrosiers – vice-président

· Andrew Carrier - Trésorier



-     David Dandeneau - Secrétaire (absent)

membres

-     Annick Benningen
- 
Claude Gosselin

· Jules Chartrand

- 
Simone Gosselin

· Bertille Croteau

- 
Yvette Lambert

· Lucien Croteau

-
Denis Leclair

· Guy Desrosiers

-
Gerard Leclair

· Claudette Ek

-
Nicole Leclair

· Patricia Fines

-
Stephane Leclair

·  
Lynne Sabourin 


19 h 10 

La réunion est mise à l'ordre - D. Gosselin




Prière d'ouverture - P. Desrosiers

19 h 15 

Les remarques de l'exécutif par D. Gosselin, P. Desrosiers & A. Carrier




Les membres se présentent

19 h 30  
Une discussion sur l'histoire d’Elzéar Goulet et une feuille d'information à été distribuée par Mme Claudette Ek, arrière-petite fille d'Elzéar Goulet.

19 h 40 
Une discussion au sujet du transfert d'un membre d'un autre conseil du MMF au conseil d'Elzéar Goulet. L'individu doit faire demande de transférer son nom et son dossier en remplissant un formulaire avec la signature du directeur  du vieux conseil et celui du nouveau conseil. Par la suite, le formulaire doit être remis au bureau régional de Winnipeg au 412 rue McGregor afin que le transfert soit inscrit dans leur banque de données.- P. Desrosiers


Pour les nouveaux membres, il faut remplir une demande de membre, et il faut un rapport sur l'histoire généalogique (ce document est préparé par la Société historique de Saint-Boniface ou par le Métis Ressource Centre) indiquant que la famille en question a reçu un document "Metis Script" et/ou que la personne qui fait la demande est descendant d'un parent autochtone et européen.  Lorsque toute la documentation sera reçue et acceptée par le conseil, le nouveau membre doit l’apporter au 412 rue McGregor afin de s’inscrire et de recevoir sa carte de membre.  589-4327

20 h 00 
Pause

20 h 15 
Une discussion sur l'importance de raconter les histoires des Métis de Saint-Boniface pour garder la culture en vie. M. J. Chartrand a promis qu'il nous racontera des histoires de famille et il nous encourage d’apporter des histoires de famille qui démontrent la culture métisse et la vie sur les plaines du Manitoba. 

20 h 30 
Une discussion au sujet d’établir un budget opérationnel (un fonds d’administration, pour acheter les fournitures de bureau (papier etc). Cela permettrait aussi d’offrir du café et des biscuits aux réunions

# 27.05.03 - 01
Proposition : Dès le début du mois de septembre 2003  le conseil 

d' Elzéar Goulet demandera aux membres une cotisation de 10,00 $ pour la première année et 5.00 $ pour les années suivantes, commençant le 1er septembre 2004, 2005, etc. Pour les nouveaux membres, une cotisation de 10,00 $ sera remise au conseil. Lorsque le 1er septembre arrivera, le nouveau membre devra payer une cotisation de 5,00 $, comme tout autre membre. 


Proposée par
-     Paul Desrosiers


Appuyée par 
-     Yvette Lambert

· Acceptée

Une discussion vis-à-vis des bourses offertes par la region de Winnipeg du MMF  d'une somme de 2000,00 $ pour débourser les frais d'un nouveau conseil. - M. P. Desrosiers va discuter de ce sujet avec monsieur. Ron Chartrand, Vice-Président de la région de Winnipeg et il nous laissera savoir à la prochaine réunion.

# 27.05.03 - 02
Proposition : Tous ceux qui veulent voter pour l'élection du conseil doivent être inscrits avec le conseil d'Elzéar Goulet et avoir participé à trois réunions au cours de l'année. 

Proposée par 
-     Diane Gosselin
Appuyée par 
-     Claudette Ek  

· Acceptée

À l’avenir, tout membre du conseil d'Elzéar Goulet qui se fait approcher par soit un membre de la télévision, radio ou journal, doit leur demander de contacter Diane Gosselin, directrice et elle peut être contactée au 983-3601 ou à la maison au 237-6761.  S.V.P. appeler Diane et l'avertir qu'il y a quelqu'un des médias qui a des questions sur un sujet. - D. Gosselin.

Une discussion s’ensuit pour le conseil approche le comité de planification du Festival du Voyageur et que le conseil d'Elzéar Goulet organise une soirée culturelle franco/métisse.  Incluse la musique, la danse, la nourriture etc.  - P. Desrosiers rencontrera le comité du Festival du Voyageur et nous donnera des nouvelles à la prochaine réunion.

Aussi, une discussion pour approcher l'union nationale des Métis et leur demander s'il sont intéressés à partager 50 p. cent  du stationnement et le conseil d'Elzéar Goulet remettra 50 p. cent des bénévoles. - M. P. Desrosiers en discutera avec M. Gabriel Dufault.

Une discussion au sujet de l'argent remis aux étudiants de Winnipeg par le LMB - Local Management Board, et quel pourcentage est remis aux étudiants français/métis?

Un avis a été donné que le voyage en charrette commencera à Saint-François Xavier le 29 juillet 2003 et se terminera à Saint-Laurent le 2 août 2003.

21 h 00 
La réunion est close et la prochaine est remise au 9 septembre 2003.  SVP apporter deux nouveaux membres à la prochaine réunion. - D. Gosselin


Paul Desrosiers. Vice-président


Diane Gosselin, Présidente

Winnipeg Region, 412 McGregor


Vice-Président : Ron Chartrand








