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Manitoba Metis Federation (MMF) Winnipeg Region

200 avenue de la Cathédrale, Saint-Boniface, Manitoba  233-0210 ext. 437 

ddandena@ustboniface.mb.ca


le 26 janvier, 2005

M. Sam Katz

Maire de Winnipeg

Council Building

510 Main Street

R3B 1B9

Monsieur le maire:

Je suis président d’un conseil métis français  sous la gouvernance de la Fédération métisse du Manitoba. J’ai reçu une copie conforme de la lettre que le président de la Fédération métisse du Manitoba, Monsieur David Chartand  vous a envoyé, le 20 décembre 2004.

Parce que je voulais partager le contenu de la lettre avec les membres de notre conseil lors de notre réunion du mois de janvier, j’ai tardé de réagir à sa lettre. J’ai voulu recevoir l’approbation de nos membres pour le contenu, étant donné que plusieurs de nos membres ont participé avec le Président Chartrand aux revendications organisées par les jeunes de notre communauté le 14 décembre dernier.

Comme ancien président de la Chambre de Commerce francophone de Saint-Boniface, je peux apprécier le principe que les gouvernements ne devraient pas s’ingérer dans les affaires d’une entreprise si celle-ci assume tous les risques d’un projet. Cependant, si les coûts d’infrastructures du projet avaient été assumés par la Ville, comme prévue à l’origine, je crois qu’il y aurait eu un plus grand intérêt de la communauté d’affaire au projet. Dans ce cas, les exigences du service bilingue n’auraient pas été un facteur déterminant.

 L’Esplanade Riel est beaucoup plus qu’un simple pont; c’est un symbole. Le statut bilingue de la Province du Manitoba n’appartient pas seulement à ceux et celles qui parlent français. C’est une valeur ajoutée qui appartient à tous les Manitobains et les Manitobaines. Voilà ce que Riel a legé à tous les citoyens et citoyennes du Manitoba.

Les membres du Conseil Elzéar-Goulet appuient les propos du Président Chartrand et ils sont disposés à endosser tout investisseur qui fournira des services bilingues sur l’Esplanade Riel.

Merci, Meeqwetch


David Dandeneau, Président

Cc. 
David Chartrand, Président, Fédération métisse du Manitoba.

Gabriel Dufault, Union Nationale Metisse Saint-Joseph du Manitoba

 
Miguel Vielfaure, représentant du Regroupement des étudiants métis du CUSB


Daniel Boucher, Société Franco-Manitobaine


Franco Magnifico, Conseiller de Ville pour le quartier de Saint-Boniface

Exécutif 2003-2006


Président : David Dandeneau


Vice-président : Paul Desrosiers 


Secrétaire : Andrew Carrier


Trésorière : Christine Boulianne











