Procès-verbal de la:

Réunion avec le comité de conseillers communautaires

Projet de résilience avec l'Université McGill

27 février 2009 - 13h00 à 16h00 - salle 2526 - CUSB

Présent: 


Gabriel Dufault (conseiller)


Diane Payment (conseillère)


David Dandeneau (conseiller)


Jules Chartrand (conseiller)


Paul Desrosiers (conseiller)


Stéphane Dandeneau (chercheur)


Georges Ducharme (absent)


Antoine Lussier ( absent)

Objectifs de la réunion:

1. Revoir/discuter la procédure du projet de recherché “Récits de résilience” et y faire les changements appropriés. 

2. Réviser et approuver les questions des entrevues

3. Établir un contrat de recherche 

1. Stéphane se présente, offre des mots de bienvenue et un résumé de l’état du projet “Récits de résilience”.

· Stéphane mentionne que Jonelle Donnelly s’est dit intéressée à travailler comme chercheuse communautaire avec le projet et qu’il la rencontrera demain pour lui décrire le projet. 

2. Stéphane décrit que le rôle des conseillers communautaires est d’agir comme aviseur à l’équipe de recherche et d’aider à prendre des décisions. 

3. Discussion sur la méthodologie: 

· C’est quoi la “communauté” Métis francophone du Manitoba?

Les participants seront surtout, mais pas exclusivement, ceux et celles qui sont membres du Conseil Elzéar-Goulet ou de l’Union nationale métisse. 

David recommande qu’on garde compte des 5 régions géographiques dans lesquelles les Métis se trouvent et qu’on essaie, autant que possible, de s’essayer d’inclure des membres de chaque région au cours de la recherche. 

Les 5 régions identifiées sont: 


Urbaine: Winnipeg, St-Boniface, St-Vital, St-Norbert


Est: Sainte-Anne, Richer, Labroquerie

Ouest: Saint-Ambroise, Saint-Laurent, Saint-Eustache

Sud: Saint-Pierre, Saint-Malo, Saint-Jean-Baptiste


Nord: Powerview, Saint-Lazare

· Comment entreprendre les groupes de discussion?

Stéphane suggère de garder les 3 groupes de discussions de bases, soit avec les trois groupes d’âge/générations suivantes: aînés (50 – 90), adultes (30 – 50), jeunes adultes (16 – 29). 

Les conseillers mentionnent ensuite que les expériences des Métis diffèrent selon la région où ils ont vécu, et suggèrent faire les groupes de discussions pour chaque région.

Stéphane appuie l’idée, mais mentionne que ça pourrait être difficile de faire tant de groupe de discussion.

Stéphane mentionne que ces groupes pourraient être une façon de combiné les groupes d’âges, et qu’on pourrait avoir des groupes où les aînés sont au coeur du groupe de discussion et les jeunes adultes en périphérie afin créer des liens entre les deux générations. 

Les conseillers ensuite mentionnent qu’on pourrait peut-être s’en tenir à deux groupes de discussion combinés: un pour la région urbaine, et l’autre pour la région rurale. 

Il est donc suggéré de faire les 5 groupes de discussions suivants: 

a. Aînés, adultes, jeunes adultes, groupe intergénérationnel urbain, groupe intergénérationnel rural. 

b. La région de Winnipeg (St-B, St-V, St-N) est identifiée pour la région urbaine, et la région de St-Laurent, St-Ambroise, St-Claude est identifiée. pour la région rurale.  

En plus des groupes de discussions, il y aura 15-25 entrevues individuelles avec des membres des 5 régions identifiées auparavant. 

4. Révision des questions de l’entrevue

· Diane mentionne qu’on devrait prendre le temps de bien expliquer ce qu’on veut dire par “résilience”, que c’est un nouveau terme, et de trouver des synonymes lors des entrevues. Paul mention le mot “débrouillard” comme synonyme. 

· Les conseillers approuvent les questions du protocole et croient qu’elles devraient éliciter de bonnes réponses et des récits riches. 

· Diane suggère, appuyer par le reste des conseillers, d’ajouter au tout début du protocole la une courte discussion consernant les origines des participants. Par exemple: De quel coin tu d’viens? Comment est-ce que tu t’identifies comme Métis? Quelle est ta relation avec ton identité Métis? Quelle “genre” de Métis es-tu?Jules suggère que chaque personne donne une brève intro de qui qu’il sont. 

· Gabriel avait mentionné pendant une autre discussion l’importance du violon et de la musique. Stéphane suggère donc d’ajouter à la section E (Histoires et contes de résilience) la question: Connaissez-vous des tounes (chansons) qui parlent de résilience?

· Paul suggère avoir de musique de violon qui joue pendant que le monde arrive au groupe pour les mettre dans l’ambiance. 

5. Contrat de recherche

· Il est conclu que les représentant communautaire seront le Conseil Elzéar-Goulet et l’Union nationale métisse de St-Joseph. 

· Les conseillers se disent à l’aise avec l’entente et mentionnent qu’ils veulent inclure une clause comme quoi une copie des données recueillies sera remise au représentant communautaire pour les archives du patrimoine communautaire. 

6. Prochaines étapes. 

· Finaliser l’entente de recherche

· Stéphane et Jonelle vont se mettre à l’oeuvre!

7. Mise à jour. 

