Rapport de l’AGA du MMF – Laura Penner – le 15 septembre 2010

Je me suis rendue dans la pluie vendredi le 10 septembre 2010 à Brandon pour assister à L’Assemblé annuelle de la MMF qui a eu lieu le 11 et 12 septembre.
Les invités d’honneur furent : Clément Chartier du  Métis National Council, Anita Campbell, Metis Women of Manitoba, Greg Selinger, Premier of Manitoba, Eric Robinson, Deputy Premier of Manitoba,Shelley Glover,  Federal Minister,  Hugh McFayden, leader of  Conservative Party  of  Manitoba,  Dr. Jon Gerard, leader of Manitoba Liberals et Jack Park, president of the  Manitoba Association of  Metis Friendship Centers.
                                                                                                                                       
· Il y eut des ateliers : Tripartite Self-Government workshop, Caribou/Sturgeon Workshop, Metis Economic Development Organization Workshop, Youth Conference, Community Housing Managers of Manitoba Inc. Metis Child, Family and Community workshops, etc.
· Il y eu 3,000 participants -- des délégués et des intéressés 
· Président  David Chartrand m’a beaucoup impressionné , il a été loquace, il parle bien, très intelligent et bon politicien comprenant toutes les nuances politiques du gouvernement  provincial et fédéral. 
· Il nous a parlé des injustices que le peuple Métis a subies, de l’importance de l’éducation pour nos jeunes, le respect des ainés et a discuté son rapport financier- les recettes et les dépenses qui inclus 3 dépliants- Financial, Housing and Education. Ils ont été adoptés et secondés  Les voici…

· Il a souligné comment les vétérans Métis de la première guerre, seconde guerre et la guerre en Corée furent délaissés par les canadiens. Il a remédié cela en faisant des cérémonies spéciales pour eux et en avertissant les responsables. 

· Il a parlé des opportunités économiques des Métis en autre de créer des parternariats avec des compagnies. Par exemple un entente avec une compagnie si vous les Métis acheter de cette entreprise vous aurez un rabais .  Donner du support pour les entreprises métisses, améliorer le directoire et lister les entreprises Métis de la province. 

· Le board of directors de la MMF sont maintenant des ministres  Monsieur Jean Desrosiers est addressé comme Ministre de l’Agricultue, Julyda Lagimodière comme ministre de la justice, etc. 

· Tous les ministres ont fait un rapport --- la MMF c’est le gouvernement de la Nation Métis

· Un avocat de la MMF Jim Alderidge nous a parlé de nos droits pour les terres ancestrales et comment ils  présenteront leurs argumentation à la Cour Suprême du Canada.

· Shelly Glover nous a donné un chèque ce soir là  de 55,000$  de la part du gouvernement conservateur fédéral pour l’éducation.  Elle est nommé comme secrétaire parlementaire  of Indian Affairs dont M. Duncan de la Colombie Britanique est le ministre en charge.

 
· Rapport de Claire Riddle sur la Constitution avec « amendments » pour être discuté avec votre « local » Conseil Elzéar Goulet  

· Fiançailles de David Chartrand
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· Rencontre personnelle avec David Chartrand m’expliquant le pourquoi qu’il n’addresse pas la parole en français aux réunions 

· Réponses aux questions de Paul à propos du « Harvester  card »
